

Београд, 8. мај 2019. године

Број: 346/1

Поштовани господине/госпођо,

Велико нам је задовољство да Вас позовемо на скуп **Антикорупцијски превентивни механизми на локалном нивоу у Француској, Искуства Француске Агенције за борбу против корупције**, који Стална конференција градова и општина (СКГО) организује уз подршку Амбасаде Француске у Београду.

Скуп ће се одржати у **уторак, 28. маја 2019. године, с почетком у 10 часова**, у просторијама СКГО, Македонска 22, Београд, у сали на 8. спрату. У прилогу овог позива достављамо Вам Нацрт агенде скупа.

СКГО сарађује с Амбасадом Француске у Београду дуги низ година на плану спровођења активности у циљу јачања француско-српске децентрализоване сарадње градова и општина, реализације билатералних и мултилатералних пројеката на локалном нивоу, као и ради трансфера знања и добре праксе француских експерата са националног и локалног нивоа. Ова сарадња се реализује у бројним областима, а област борбе против корупције у светлу преговарачког поглавља 23 – Правосуђе и основна права се истакла као изузетно важна за локални ниво.

Циљ скупа је упознавање представника локалних самоуправа у Србији, као и стручне јавности са искуствима француске Агенције за борбу против корупције у области превенције корупције, нарочито на локалном нивоу. Након уводних презентација, учесници скупа ће имати прилике да са својим колегама из Француске размене мишљења о могућностима да се француска искуства у овој области примене и у нашем контексту.

Агенција за борбу против корупције Француске је потписала Меморандум о сарадњи са Агенцијом за борбу против корупције Републике Србије у новембру 2018. године како би обе агенције развиле сарадњу и размениле искуства и добре праксе.

Развој локалне антикорупцијске јавне политике у Србији је у последњих неколико година актуелизован, пре свега, кроз Националну стратегију за борбу против корупције из 2013. године, а затим и Акциони план за преговарање Републике Србије са ЕУ за Поглавље 23 из јуна 2016. године, који су за јединице локалне самоуправе у Србији предвидели обавезу усвајања локалних антикорупцијских планова и формирања локалних тела за надзор над њиховом применом. СКГО је један од партнера у овом процесу од самог почетка, од подршке развоју Модела Агенције за борбу против корупције, на основу којег се ови планови усвајају, до пружања подршке јединицама локалне самоуправе приликом усвајања и спровођења ових планова, као и формирања локалних тела за надзор над њиховом применом.

Молимо Вас да присуство скупу потврдите најкасније до 20. маја 2019 на е-адресу euintegracije@skgo.org. Контакт особе су: Бошко Ненадовић, сарадник, Служба за европске интеграције и међународну сарадњу СКГО (064/8703317) и Миа Матковић, координаторка за децентрализовану сарадњу, Амбасада Француске у Београду (062/8218619).

С поштовањем,


Борђе Станић
Генерални секретар

